



МОДЕРНИЗАЦИЯ ВАГОНОВ-ДОМОВ
Инновации для комфортной работы
в удаленных условиях

стр. 4



**ВОДИТЕЛИ ПРИОЗЕРНОГО ЛПУМГ –
ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ**
Выполнять свою работу безопасно

стр. 6



ПОМОГАТЬ - ЭТО ПО-ТРАНСГАЗОВСКИ
Сотрудники ООО «Газпром трансгаз Югорск»
помогают волонтерским объединениям

стр. 7



УЧАСТИЕ В РАЗВИТИИ ДЕТЕЙ
В 2024 году проведено порядка
1400 мероприятий с детьми

стр. 8

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Больше фото –
по ссылке

ООО «Газпром трансгаз Югорск» провело масштабную патриотическую акцию, посвященную Дню защитника Отечества.

В рамках празднования состоялась церемония возложения цветов к подножию мемориального комплекса «Воинская слава». Участники митинга почтили минутой молчания память о защитниках Родины, погибших при исполнении воинского долга.

В торжественном мероприятии принял участие генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Югорск» Алексей Кшесинский, представители городской администрации и общественных организаций, ветераны боевых действий и специальной военной операции, сотрудники 9 пожарно-спасательного отряда

ФПС ГПС Главного управления МЧС России по ХМАО-Югре и ОМВД России по г. Югорску, сотрудники газотранспортного предприятия, волонтеры, жители и гости города.

В завершение митинга генеральный директор предприятия Алексей Кшесинский побеседовал с ветеранами боевых действий и сотрудниками МЧС, присутствовавшим на церемонии, и выразил слова благодарности за служение Отечеству.

Также в праздничный день на Лыжной базе КСК «НОРД» прошла военно-патриотическая акция «Достоинство. Сила. Отечество», организатором которой с 2016 года выступает ООО «Газпром трансгаз Югорск».

Посетители мероприятия приняли участие в развлекательной семейной программе «Силь-

ные! Смелые! Веселые!». Ее организаторы – сотрудники КСК – провели для детей и взрослых различные конкурсы и подвижные игры. Югорчане и гости города увидели показательные выступления военно-патриотического клуба десантного профиля «Шанс» из города Ивделя Свердловской области.

Самым ярким событием акции стала военно-спортивная эстафета «Гонка сильных». Спортсменам предстояло преодолеть полосу препятствий, включавшую в себя двенадцать этапов. Лучше всех крепость командного духа и сплоченность проявили участники сборной команды «Центральный фронт» из Инженерно-технического центра и Учебно-производственного центра, которые стали победителями эстафеты.

По традиции гостей праздника угощали солдатской кашей и горячим чаем. Для всех желающих работали тематические фотозоны и выставки, где можно было оценить образцы охолощенного оружия и раритетной военной техники.

Историческое значение Дня защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне подчеркивает объявленный в нашей стране Год защитника Отечества, в рамках которого газовики проводят различные мероприятия и акции, посвященные Великой Победе (подробнее об этом – на стр.7). Особое внимание уделяют заботе о ветеранах, поддержке участников СВО и их семей.

Александр МАКАРОВ

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ ПРОВЕСТИ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ПАО «ГАЗПРОМ» 26 ИЮНЯ 2025 ГОДА

Список лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, будет составлен на основании данных реестра акционеров ПАО «Газпром» на конец операционного дня 2 июня 2025 года.

Совет директоров включил в повестку дня собрания акционеров следующие вопросы:

- утверждение годового отчета Общества;
- утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества;
- утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2024 года;
- о размере дивидендов, сроках и форме их выплаты по итогам работы за 2024 год и установлении даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов;
- назначение аудиторской организации Общества;
- о выплате вознаграждений за работу в составе Совета директоров членам Совета директоров, не являющимся государственными служащими, в размере, установленном внутренними документами Общества;
- о выплате вознаграждений за работу в составе Ревизионной комиссии членам Ревизионной комиссии, не являющимся государственными служащими, в размере, установленном внутренними документами Общества;
- о досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества;
- избрание членов Совета директоров Общества;
- избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

Совет директоров утвердил список кандидатур для голосования на собрании акционеров по выборам в Совет директоров ПАО «Газпром»:

- Акимов Андрей Игоревич – Председатель Правления «Газпромбанк» (Акционерное общество);
- Алиханов Антон Андреевич – Министр промышленности и торговли Российской Федерации;

- Зубков Виктор Алексеевич – специальный представитель Президента Российской Федерации по взаимодействию с Форумом стран-экспортеров газа;
- Максимцев Игорь Анатольевич – ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный экономический университет»;
- Маркелов Виталий Анатольевич – заместитель Председателя Правления ПАО «Газпром»;
- Мартынов Виктор Георгиевич – ректор федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет нефти и газа (национальный исследовательский университет) имени И.М. Губкина»;
- Миллер Алексей Борисович – Председатель Правления ПАО «Газпром»;
- Новак Александр Валентинович – Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации;
- Патрушев Дмитрий Николаевич – Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации;
- Серeda Михаил Леонидович – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром экспорт»;
- Цивилев Сергей Евгеньевич – Министр энергетики Российской Федерации.

Совет директоров утвердил список кандидатур для голосования на собрании акционеров по выборам в Ревизионную комиссию ПАО «Газпром».

Управление информации
ПАО «Газпром»

МИХАИЛ РОССЕЕВ ПЕРЕИЗБРАН ЧЛЕНОМ ПРАВЛЕНИЯ ПАО «ГАЗПРОМ»



Состоялось заседание Совета директоров ПАО «Газпром» в заочной форме. Совет директоров переизбрал членом Правления ПАО «Газпром» заместителя Председателя Правления – главного бухгалтера ПАО «Газпром» Михаила Россеева с 19 февраля 2025 года сроком на 5 лет.

В РУКОВОДСТВЕ ПАО «ГАЗПРОМ» СОСТОЯЛИСЬ КАДРОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

Начальником Департамента 715 назначен Александр Шагов. Александр Шагов работает в структуре «Газпрома» с 2010 года, предыдущая должность – заместитель начальника Департамента 715 – начальник Управления.

Елена Касьян, ранее возглавлявшая Департамент 715, освобождена от занимаемой должности в связи с выходом на пенсию.

Заместителем руководителя Аппарата Правления – начальником Управления 127 назначен Антон Мухин.

Антон Мухин работает в структуре «Газпрома» с 2002 года, предыдущая должность – первый заместитель начальника Управления 127.

Галина Тарасова, ранее работавшая заместителем руководителя Аппарата Правления – начальником Управления 127, освобождена от занимаемой должности в связи с выходом на пенсию.

Управление информации
ПАО «Газпром»

НОВАЯ ПЛОЩАДКА КОРПОРАТИВНОГО ИНСТИТУТА «ГАЗПРОМА» СЕГОДНЯ ОТКРЫТА В «ЛАХТА ЦЕНТРЕ»

В церемонии передачи новых учебных помещений приняли участие заместитель Председателя Правления ПАО «Газпром» Сергей Хомяков и начальник Департамента Николай Кисленко.

НОВЫЙ ЦЕНТР КОРПОРАТИВНЫХ ЗНАНИЙ

В инновационном многофункциональном общественно-деловом комплексе «Лахта Центр», где располагается штаб-квартира компании «Газпром», теперь размещены и аудитории «Газпром корпоративный институт». Возможности образовательной организации существенно увеличены: количество аудиторий выросло в полтора раза. Обучаться здесь могут одновременно более 250 человек.

Управление информации
ПАО «Газпром»



Сергей Хомяков вручил символический ключ директору института Александру Печенкину



В новом центре корпоративных знаний количество аудиторий выросло в полтора раза

Сергей Хомяков,
заместитель
Председателя Правления
ПАО «Газпром»:

«В «Лахта Центре» сформирован новый центр корпоративных знаний, созданы условия для эффективной работы и комфортного обучения: современные аудитории, мультимедийное оборудование, электронные системы управления – все, чтобы обучение работников проходило на самом высоком уровне».

СПРАВКА

В «Газпроме» действует Система непрерывного фирменного профессионального образования персонала. Она охватывает рабочих, специалистов и руководителей головной компании, ее дочерних обществ и организаций – от молодых специалистов до резерва высших управленческих кадров. Система предполагает несколько видов обучения – обязательное, целевое (опережающее) и периодическое. «Газпром корпоративный институт» (работает с 1995 года) является головным образовательным учреждением Системы непрерывного фирменного профессионального образования персонала. Институт нацелен на решение задач в области обучения и развития персонала компании. За время работы корпоративного института проведено более 10 тыс. образовательных мероприятий. Ежегодно более 15 тыс. работников Группы Газпром становятся выпускниками дополнительных профессиональных программ, более 100 тыс. человек обучаются на электронных курсах.

ТРЕНИРОВКА ПО ЛОКАЛИЗАЦИИ И ЛИКВИДАЦИИ УСЛОВНОГО РАЗЛИВА НЕФТЕПРОДУКТОВ ПРОШЛА УСПЕШНО

В ООО «Газпром трансгаз Югорск» прошло комплексное учение по подтверждению готовности сил и средств к действиям по локализации и ликвидации разлива нефти и нефтепродуктов.



Организацию взаимодействия сил оперативного реагирования и органов управления, нештатных аварийно-спасательных формирований Общества, МЧС России и других ведомств проверили на участке по хранению и реализации горюче-смазочных материалов (п. Приобье) Югорского УМТСиК. Учение прошло в условиях, максимально приближенных к реальным. В ходе проверки были успешно выполнены все запланированные этапы, включая эвакуацию персонала, оказание помощи пострадавшим, развертывание оборудования для сбора разливов и применение современных технологий для минимизации

экологического ущерба. Особое внимание уделялось слаженности действий всех участников процесса, а также соблюдению требований безопасности.

По результатам учения подтверждена высокая готовность сил и средств ООО «Газпром трансгаз Югорск» к оперативному реагированию на аварийные ситуации, связанные с разливами нефтепродуктов. Общество продолжает совершенствовать навыки и технические возможности, чтобы обеспечить максимальную защиту окружающей среды и безопасность сотрудников.

Римма ХОМУЛКО

«ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЮГОРСК» – УЧАСТНИК УЧЕНИЙ «БЕЗОПАСНАЯ АРКТИКА – 2025»

ООО «Газпром трансгаз Югорск» приняло участие в межведомственных опытно-исследовательских учениях МЧС России «Безопасная Арктика – 2025». Они прошли на газораспределительном газопроводе, идущем к котельной г. Белоярского в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

На учениях присутствовали губернатор ХМАО-Югры Руслан Кухарук, начальник ГУ МЧС России по ХМАО-Югре Петр Кугуй, начальник УМВД России по ХМАО-Югре Сергей Ветохин, главный инженер – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Югорск» Алексей Свиридов, глава Белоярского района ХМАО-Югры Сергей Маненков.

В рамках тренировки отработаны действия персонала ООО «Газпром трансгаз Югорск», сил МЧС России, служб г.п. Белоярского по ликвидации аварии и восстановлению подачи газа на объект теплоснабжения. Согласно легенде учений, в результате аварийной ситуации произошла разгерметизация распределительного газопровода, предназначенного для подачи газа на центральную котельную г. Белоярского, с последующим возгоранием.

Оперативным персоналом газотранспорт-

ного предприятия проведена локализация аварийного участка, силами МЧС ликвидированы очаги возгорания и эвакуирован персонал, звеньями санитарной дружины «Газпром трансгаз Югорск» оказана доврачебная помощь двум «пострадавшим» из числа работников. Аварийной бригадой Общества поврежденный участок газопровода оперативно восстановлен, возобновлены подача газа на котельную и теплоснабжение потребителей. В рамках учений «Безопасная Арктика – 2025» проходила обширная деловая программа. В частности, гости и участники учений смогли ознакомиться с выставкой автомобильной и специальной техники, применяемой в ООО «Газпром трансгаз Югорск», в том числе на труднодоступных территориях в условиях низких температур.

Служба по связям с общественностью и СМИ



Подробности - в сюжете



СЕМИНАР

ЗАЩИТА ПРОИЗВОДСТВА И ЛЮДЕЙ

Корпоративная защита ООО «Газпром трансгаз Югорск» – это комплекс эффективных мер по обеспечению корпоративной безопасности, который охватывает управление экономическими и информационными рисками, охрану имущества, заботу о жизни и здоровье работников Общества, а также сотрудничество с правоохранительными органами по вопросам своевременного выявления и предотвращения внутренних и внешних угроз и рисков.

Обеспечение безопасной работы предприятия, недопущение разглашения конфиденциальной информации, пресечение правонарушений – решение этих и других актуальных вопросов, направленных на защиту интересов компании, обсуждали на семинаре-совещании службы корпоративной защиты предприятия.

В мероприятии, прошедшем на площадке Учебно-производственного центра (г. Югорск), приняли участие инженеры по корпоративной защите и руководители подразделений по защите имущества филиалов Общества – всего 35 сотрудников. Следует отметить, что некоторые из них недавно приступили к своим обязанностям.

«Семинар – это отличная возможность практического пополнения багажа профессиональных знаний. Призываю вас активно участвовать в обсуждении актуальных и важных тем в области защиты корпоративных интересов ООО «Газпром трансгаз Югорск». Эта информация будет полезна при выполнении вами своих должностных обязанностей», – открывая мероприятие, обратился к его участникам начальник службы корпоративной защиты Общества Василий Яровой.

Насыщенная программа охватывала все сферы деятельности службы, связанные с вопросами безопасности: физической, имущественной, экономической, информационной. С докладами выступили сотрудники специализированных отделов СКЗ. С нововведениями в пропускном режиме на объектах предприятия собравшихся познакомил специалист I категории группы ко-

ординации деятельности по защите имущества Вадим Топорков. Например, для оборудования и инструментов появится новый вид пропусков под названием «вещевой пропуск». Специалист отметил, что последние три года в филиалах компании количество нарушений пропускного режима остается минимальным, а в 2024 году в семи линейных управлениях МГ этот показатель был нулевым.

Обеспечение контроля за сохранностью имущества филиалов предприятия стало темой следующего доклада. «Важно своевременно информировать СКЗ об имуществе, находящемся на неконтролируемой территории, и оперативно взаимодействовать с Межрегиональными управлениями охраны с целью его сохранности», – прокомментировал Вадим Топорков. По мнению специалистов СКЗ, сохранность имущества также зависит от регулярного проведения осмотров объектов Единой системы газоснабжения предприятия и от исправности инженерно-технических средств охраны объектов Общества. Этим темам были посвящены отдельные доклады.

О том, как обеспечить готовность работников к действиям при угрозах совершения актов незаконного вмешательства, террористических актов на объектах «Газпром трансгаз Югорск», подготовил доклад заместитель начальника отдела обеспечения защиты имущества Виктор Паракшин. Он напомнил, что алгоритм проведения учений описан в одноименном положении. Готовность персонала напрямую зависит от социально-психологического микроклимата



в трудовых коллективах структурных подразделений компании. Одной из задач инженеров по корпоративной защите является поддержание его на благоприятном уровне. Вместе с этим обсуждались вопросы взаимодействия представителей корпоративной защиты на местах с подразделениями ведомственной охраны ПАО «Газпром», осуществляющими защиту объектов Общества, и подрядными организациями.

Работу «Газпром трансгаз Югорск» сегодня невозможно представить без цифровизации производства и бизнес-процессов. Поэтому в рамках семинара организации обеспечения информационной безопасности Общества было уделено особое внимание, а именно: обеспечению защиты систем безопасности объектов критической информационной инфраструктуры предприятия и защите информации в филиалах, в том числе составляющей коммерческую тайну и иную конфиденциальную информацию.

В рамках представленных на семинаре тем поднимались организационные вопросы информационного обмена между филиалами

Общества и специалистами службы корпоративной защиты, а также обсуждались задачи и планы СКЗ на 2025 год. Полученная в рамках семинара информация позволит специалистам по безопасности более эффективно выстроить дальнейшую работу в своих структурных подразделениях.

Свободное время инженеры по корпоративной защите и руководители подразделений по защите имущества провели с пользой: посетили корпоративный музей Общества и кабинет естествознания и истории медицины в Санатории-профилактории, приняли участие в спортивных состязаниях по стрельбе и бильярду.

Подводя итоги встречи, Василий Яровой отметил, что благодаря эффективному взаимодействию СКЗ со специалистами на местах, а также конструктивной поддержке со стороны руководства Общества поставленные задачи по защите интересов ООО «Газпром трансгаз Югорск» успешно выполняются.

Александр МАКАРОВ

ВСЕГДА В ДВИЖЕНИИ

Годовой объем оказания услуг Надымского УТТиСТ составляет более миллиона машино-часов. На линию ежедневно выезжает более 400 единиц транспортных средств для решения производственных задач ООО «Газпром трансгаз Югорск». Опытные водители выполняют доставку работников и материалов на объекты Общества для своевременного ремонта газопроводов, компрессорных станций в Ямало-Ненецком автономной округе.

Только за октябрь-декабрь прошлого года перевезено более 67 400 тонн материалов и оборудования, из которых 25 500 тонн – трубная продукция. Значительная часть ресурсов направлялась в Лонг-Юганское (МГ «Уренгой – Новопсков»), Ново-Уренгойское (МГ «Уренгой – Надым 1») и Пангодинское ЛПУМГ (МГ «Уренгой – Надым 2»). В доставке МТР были задействованы самосвалы, седельные тягачи с полуприцепами, трубоплетевозы, тралы, бортовые автомобили и прочая грузовая спецтехника.

На 2025-й перед Надымским УТТиСТ стоят задачи по увеличению производственных показателей по доставке МТР. Приоритетными направлениями на первый квартал стали работы по капитальному ремонту и замене дефектных участков по результатам внутритрубной диагностики на газопроводах «Уренгой – Петровск», «Уренгой – Центр 2», «Уренгой – Центр 1» в зоне ответственности Ягельного и Правохеттинского ЛПУМГ,

а также выборочному восстановительному ремонту хозяйственным способом трубопроводов компрессорных станций в границах действия филиалов Надымского региона.

При организации перевозки ведется координация действий всех участников процесса в режиме онлайн (диспетчерский пункт всегда на связи с водителями) – от погрузки МТР до взаимодействия с передвижными ремонтными мастерскими на случай поломки техники. Для доставки сотрудников к месту работы используются 135 автобусов, 38 легковых и 29 грузо-пассажирских автомобилей.

В 2024 году автопарк Надымского УТТиСТ пополнился на 61 (без учета прицепов) единицу новой техники, в том числе 23 – на газомоторном топливе (ГМТ). Проведена плановая работа по обслуживанию и ремонту бортового оборудования ГЛОНАСС на 268 автомобилях, что позволяет оперативно и непрерывно осуществлять контроль за движением транспортных средств. Важно



отметить, что в границах Лонг-Юганского и Ныдинского ЛПУМГ недавно запустили АГНКС, а с января 2025 такая же газовая заправка начала работать в границах ответственности Ябургского ЛПУМГ, что позволяет Управлению более эффективно ис-

пользовать технику на ГМТ, а также снижает количество негативных выбросов в атмосферу и способствует улучшению экологической обстановки в регионе.

Сергей ГОРЕВ

МОДЕРНИЗАЦИЯ ВАГОНОВ-ДОМОВ: ИННОВАЦИИ ДЛЯ КОМФОРТНОЙ РАБОТЫ В УДАЛЕННЫХ УСЛОВИЯХ



В рамках масштабной программы по улучшению социально-бытовых условий персонала, реализуемой ООО «Газпром трансгаз Югорск», стартовал проект модернизации жилых вагонов-домов, которые используются при проведении ремонтных работ на линейной части магистральных газопроводов. Эти мобильные модули играют ключевую роль в обеспечении жизнедеятельности сотрудников в труднодоступных районах, где отсутствует развитая городская или поселковая инфраструктура.

В прошлом году на региональных ремонтных базах филиалов компании было восстановлено 30 единиц вагонов-домов. В текущем году планируется отремонтировать еще столько же – работы будут проводиться с апреля по декабрь. Этот проект является частью стратегии компании, направленной не только на реконструкцию существующих вахтовых жилых комплексов, но и на создание современных рабочих мест, а также внедрение программ по охране здоровья и благополучия сотрудников.

Главное отличие обновленных вагонов-домов заключается в принципиально новом подходе к организации условий проживания. Как отметил начальник Управления эксплуатации зданий и сооружений Андрей Хрушков, создание комфортных условий для сотрудников – это важнейшая составляющая инвестиционной программы компании, которая стоит в одном ряду с цифровизацией, приобретением нового оборудования и модернизацией производ-

Каждый вагон-дом проходит полный цикл технического восстановления. На основе дефектной ведомости выполняется комплекс работ по заранее разработанным и согласованным техническим решениям, включающий:

- теплоизоляцию и внутреннюю отделку с использованием современных материалов, обеспечивающих повышенную энергоэффективность;
- ремонт кровли с применением многослойных гидроизоляционных систем;
- наружную покраску защитными составами, устойчивыми к неблагоприятным климатическим условиям;
- замену оконных блоков и входных дверей на современные конструкции с повышенными тепло- и шумоизоляционными характеристиками;
- обновление электросетей и бытового

электрооборудования, включая установку автоматических систем защиты;

– модернизацию санитарно-технических систем, вентиляции и пожарной сигнализации;

– замену напольных покрытий, стеновых панелей и мебели с учетом повышенной эргономики и долговечности.

Разработан был типовый дизайн, который учитывает современные стандарты комфорта, что позволяет значительно повысить качество проживания. Благодаря тщательному подбору материалов и технологий, обновленные вагоны-дома практически неотличимы от новых и полностью оснащены всем необходимым для жизни и работы вдали от дома, в том числе в суровых условиях Крайнего Севера.

Для вагонов-домов на шасси предусмотрена дополнительная модернизация ходовой части. Планируется замена автошин, ремонт тормозной и сцепной систем, а также обновление внешних световых приборов. Это позволит повысить их надежность и безопасность при транспортировке.

«Наша цель – сделать так, чтобы сотрудники, работающие вдали от дома, чувствовали себя максимально комфортно, – подчеркнул Андрей Хрушков. – Мы стремимся не просто восстановить вагоны-дома, а превратить их в современные мобильные комплексы, соответствующие самым высоким стандартам безопасности и удобства».

Проект модернизации вагонов-домов демонстрирует приверженность «Газпром трансгаз Югорск» к внедрению передовых технологий и решений, направленных на повышение качества жизни персонала. Это особенно важно в условиях сурового климата, где комфортное проживание становится неотъемлемой частью успешной работы всей газотранспортной системы.

Сергей ГОРЕВ, Алексей СТАХЕЕВ



30 ЛЕТ РОСТА И РАЗВИТИЯ

30-летний юбилей со дня основания отметило Управление по эксплуатации зданий и сооружений. Филиал является неотъемлемой частью большого и сложного механизма – Общества «Газпром трансгаз Югорск». Высококвалифицированный персонал УЭЗиС участвует в создании безопасной рабочей среды, обеспечивает комфорт, чистоту и бесперебойную работу инженерных коммуникаций.



На торжественном собрании сотрудникам УЭЗиС были вручены почетные грамоты и благодарности предприятия, присвоены звания Ветеран ООО «Газпром трансгаз Югорск»



Смотрите сюжет



История филиала начинается с приказа о создании в составе предприятия «Тюментрансгаз» Югорского ремонтно-наладочного управления (ЮРНУ). На хозяйственное управление были возложены монтаж, ремонт и наладка электротехнического и теплоэнергетического оборудования. На момент создания филиала численность работников составляла порядка 80 человек. Вскоре в состав Управления вошли буровые бригады северной гидрогеологической экспедиции НПТ «Тюменгазтехнология». В их задачи входило обеспечение бесперебойного водоснабжения линейных управлений МГ, трассовых поселков, домов линейных обходчиков и поддержание надежной электрохимической защиты газопроводов.

С годами Управление превратилось в многопрофильное предприятие, охватывающее все регионы деятельности ООО «Газпром трансгаз Югорск» и успешно справляющееся с поставленными задачами. Более 600

работников филиала выполняют работы по 11 направлениям, среди них: техническая эксплуатация, обслуживание, содержание и ремонт зданий, сооружений, оборудования объектов филиалов, ремонт, наладка и обслуживание систем вентиляции и кондиционирования, санитарное обслуживание помещений, гостиничные услуги и многое другое. С 2024 года филиал занимается ремонтом вагонов-домов и изготовлением знаков закрепления трассы газопровода на местности.

Усилия коллектива Управления, имеющего большой потенциал развития, направлены на освоение новых видов деятельности с целью обеспечения надежной и безопасной работы оборудования по транспортировке газа. Производственные достижения Управления не раз были отмечены победами в корпоративных конкурсах «Предприятие высокой культуры производства» и «Лучший филиал – Руководитель года».

На торжественном собрании, посвященном дню рождения филиала, трудовой коллектив УЭЗиС поздравил заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Югорск» Сергей Андрианов: «Ваша работа – залог исправного, бесперебойного функционирования инженерных коммуникаций, систем жизнеобеспечения сотен административных, производственных зданий и объектов соцкультбыта Общества. Каждодневным трудом вы обеспечиваете комфорт и безопасность персонала предприятия, посетителей и гостей компании».

Добиваясь высоких производственных показателей, коллектив Управления дополняет их весомыми спортивными и творческими результатами, занимает активную жизненную позицию. УЭЗиС участвует в популяризации здорового образа жизни, неоднократно становилось лауреатом и дипломантом премии «Белая птица». Более того, на протя-

жении 20 лет особое внимание Управление уделяет общественной и благотворительной деятельности, является шефом Югорского комплексного центра социального обслуживания населения, средней школы № 2 г. Югорска. Совместно с этими организациями УЭЗиС реализует проекты, направленные на патриотическое и культурное воспитание учащихся, принимает участие в создании здоровых и безопасных условий обучения, а также оказывает поддержку детям из социально незащищенных семей.

За свою 30-летнюю историю Управление претерпело немало изменений: менялись направления деятельности, руководство, но неизменным всегда оставалось одно – профессионализм, ответственность и самоотдача работников. Трудовой коллектив уверенно смотрит в будущее и готов решать любые производственные задачи.

Александр МАКАРОВ

ПРОФСОЮЗ

КОМПЕТЕНТНЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ – КРЕПКИЙ ПРОФСОЮЗ

Многие представляют, что профсоюз вручает подарки на Новый год и путевки в детские лагеря, но это лишь малая часть от всей деятельности членов профсоюзного движения. Что такое профсоюз и как он работает, знает Оксана Житкевич, стоявшая у истоков формирования профсоюзного комитета Управления эксплуатации зданий и сооружений в его современном виде.

Среди старшего поколения работников филиала (да и среди молодежи) нет, наверное, человека, который не знал бы эту очаровательную, оптимистичную женщину. Много сил и энергии Оксана отдала общественной работе – более 20 лет являлась председателем профсоюза УЭЗиС.

Начиналась ее профсоюзная стезя еще в Тобольском педагогическом институте: студентку третьего курса отделения физической культуры и спорта Оксану Житкевич избрали председателем студенческого профсоюзного комитета. После окончания института вернулась в Югорск и устроилась в Югорское ремонтно-наладочное управление (сейчас УЭЗиС). Начинала с должности кладовщика, потом работала сторожем. До выхода на заслуженный отдых она трудилась инженером по охране окружающей среды.

С первых рабочих дней, конечно же, вступила в профсоюз филиала, председателем которого в то время была Наталья Браун. Она, зная о любви Оксаны Житкевич к спорту и общественной деятельности, сразу опре-

делила ее в актив профсоюзного комитета – вести спортивное направление. «Спустя год Наталья Юрьевна ушла в декрет и предложила мне стать председателем. Я сразу же окуналась с головой в новую работу, так как приближался главный праздник каждого работника нашего предприятия – День газавика, – вспоминает Оксана. – В качестве подарков для коллектива в отделы мы закупили посуду».

Дальнейшее развитие профсоюзного комитета было направлено на улучшение и укрепление Коллективного договора как основного инструмента социальных гарантий для трудового коллектива, защиту профессиональных и социально-экономических прав сотрудников, в том числе прав на безопасные условия и охрану труда, оздоровление и организацию активного досуга для работников и членов их семей. Оксана Житкевич отмечает, что поддержку со стороны руководства Первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Югорск профсоюз» она ощущала с первых дней своей работы. Мне всегда помо-



гали и советами, и практическими наставлениями.

«Спектр вопросов, которые моей команде приходилось решать, был очень широким: это оплата труда, графики работы, оказание материальной помощи, путевки в санаторий и детские оздоровительные лагеря, организация мероприятий и многое другое, – рассказывает О. Житкевич. – Профком всегда был готов идти на контакт с работниками, оказывать им посильную помощь в решении проблем, консультировать по интересующим вопросам». Оксане удалось собрать команду единомышленников, добиться конструктивного взаимодействия с работодателем и на-

ладить обратную связь с членами профсоюза, что положительно повлияло на авторитет профкома УЭЗиС.

Профсоюзной работой Оксана Житкевич всегда занималась с удовольствием, но дополнительная общественная нагрузка требует много энергии и сил. Их председателю всегда придавали семья и природа. Лучший отдых – рыбалка, особенно зимняя. В лесу вместе с мужем наша героиня проводит почти каждые выходные.

Результаты ее общественной деятельности показывают, что она была настоящим профсоюзным лидером. «Оксана Леонидовна человек компетентный, творческий, обладающий всеохватывающим видением. Она всегда была уверена в себе и коллективе, смогла организовать крепкий профсоюз», – характеризует профсоюзного лидера начальник УЭЗиС Андрей Хрушков.

Профсоюз Управления под ее руководством стал помощником в создании здоровых и безопасных условий труда на предприятии, всегда принимал активное участие в проведении спортивных и культурно-массовых мероприятий, конкурсов, в патриотическом воспитании, профориентационной работе, шефской деятельности. Даже после ухода Оксаны Житкевич на заслуженный отдых актив цеховой профсоюзной организации, как и прежде, обращается к ней за советами, делится своими радостями, наболевшим.

Александр МАКАРОВ

ТРАНСПОРТ ГАЗА НА СТЫКАХ ВРЕМЕН: ФЕВРАЛЬ

Февраль в летописи ООО «Газпром трансгаз Югорск» – это не просто зимний месяц, это суровое время, отмеченное повышенной готовностью и людей, и оборудования к непростой и ответственной работе. Так было всегда, особенно тяжело приходилось газовикам-первопроходцам, все силы отдававшим важнейшей цели – дать стране газ. Быстро, качественно, безопасно. Конечно, в век модернизации и новейших технологий условия труда значительно улучшились, но приоритеты остались все те же. Вспомним вместе знаковые февральские события, которые во многом определили путь развития югорского трансгаза. Это важные вехи в истории компании, калейдоскоп свершений, побед и преодолений, запечатленных на страницах книг – юбилейных изданий, в памяти людей, чьими руками прокладывались первые нитки газопроводов и строились компрессорные станции.

12 февраля 1963 года – сварен первый шов газопровода «Игрим – Серов». Это сделал Иван Иванович Сергеев, который с 1953 года работал на строительстве газопроводов.

Февраль 1964 года – Дирекция строящихся газопроводов (ДСГ) перебазировалась в п. Комсомольский, который стал узлом схождения газопровода с железной дорогой. Тогда же поступила первая партия труб диаметром 1020 мм и были сварены 12 км трубопровода в районе реки Лозьвы, поселков Пельма и Пионерского.

4 февраля 1966 года – первый газ поступил в Серов по 500-километровому газопроводу с Игримского месторождения.

«Вчера в наш город пришел долгожданный гость – природный газ Игримского месторождения! – писала 4 февраля 1966 года газета «Серовский рабочий». – Более 500 км по тайге, болотам и скалам, форсируя бурные уральские реки, прошло голубое топливо.

Гигантский труд строителей трассы «Игрим – Серов» завершился большой Победой».

17 февраля 1966 года – в пос. Комсомольском, в месте пересечения первой тюменской газотранспортной артерии «Игрим – Серов» с железной дорогой Ивдель – Обь, в состав только организованного Северо-Уральского управления МГ вошло Комсомольское районное управление (ныне Комсомольское ЛПУМГ).

Февраль 1967 года – на месте нынешнего пос. Светлого высадили десант строителей под руководством инженера Анатолия Мандриченко, создано КМСМУ-1. В это же время общим собранием СУУМГ был принят первый Коллективный договор.

10 февраля 1978 года – образовано Пангодинское ЛПУ; введен в эксплуатацию первый цех, транспортирующий газ с месторождения Медвежье.

12 февраля 1979 года – был организован Белоярский аварийно-восстановительный поезд (АВП) с границами деятельности от Надымского региона до Перегребненского ЛПУ.

В феврале 1983 года – начались работы по прокладке газопровода «Уренгой – Помары – Ужгород» протяженностью 4451 км; проложен первый подводный переход через реку Обь.

В феврале 1984 года – был пущен первый агрегат на КС-2 Октябрьского ЛПУМГ.

Февраль 2003 года – газотранспортная сеть (ГТС) принимает газ с Юрхаровского месторождения.

Подготовила
Анастасия ИСАКОВА

ВОДИТЕЛИ ПРИОЗЕРНОГО ЛПУМГ – ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ

В Приозерном ЛПУМГ, как и в остальных линейных управлениях магистральных газопроводов, автомобильная и вездеходная техника очень востребована: как при доставке людей, грузов, инструментов, так и при производстве работ повышенной опасности на компрессорных станциях или линейной части МГ. Задача водителей – выполнять свою работу безопасно и своевременно.

В семи транспортными потоками Приозерного ЛПУМГ управляет диспетчер автотракторного хозяйства линейно-эксплуатационной службы (ЛЭС) Оксана Кузнецова. Взаимодействие с водителями Надымского УТТиСТ и Надымского УАВР происходит ежедневно. В задачи диспетчера входит распределение, заказ отсутствующей в Управлении техники, встреча и ознакомление с объектами компрессорной станции командированных водителей, организация необходимого количества транспорта для плановых работ на КС и многое другое. Она виртуозно справляется со своими обязанностями. Руко-

водство производственных служб совместно с водителями составляет оптимальные и безопасные маршруты перевозок. Такое взаимодействие значительно помогает в решении сложных производственных заданий.

На работу большая часть коллектива Управления ездит на дежурных автобусах. Водитель одного из них – Юрий Шевченко. Профессионал своего дела, он имеет многолетний водительский стаж, трудолюбив, обладает чувством ответственности, пониманием, оптимизмом и другими не менее значимыми и востребованными в трудовом коллективе чертами характера.



Ю. Шевченко, водитель Надымского УТТиСТ



О. Кузнецова, диспетчер автотракторного хозяйства ЛЭС

АВАРИЙНЫЕ СИТУАЦИИ СВЕДЕНЫ К МИНИМУМУ

В Правохеттинском ЛПУМГ служба энерговодоснабжения обеспечивает надежное и безопасное электроснабжение объектов компрессорной станции.

Кабельные линии являются важнейшим элементом энергетической инфраструктуры, обеспечивая передачу электроэнергии от источника к потребителю. Их надежная работа напрямую влияет на стабильность электроснабжения компрессорной станции. В процессе эксплуатации кабельные линии подвергаются воздействию электрического и теплового поля, влаги, механическим напряжениям. Все это приводит к старению изоляции и выходу из строя. Своевременное проведение диагностики кабельных линий с применением современных методов оценки деградации основного параметра (сопротивления изоляции) позволяет проводить оценку технического состояния и планировать замену.

В Правохеттинском ЛПУМГ эксплуатируется 230 км кабельных линий 10 кВ, это как расстояние от поселка Правохеттинского до города Нового Уренгоя. По результатам диагностики были проведены плановые работы по замене КЛ-10кВ протяженностью 3,2 км, которые находились в эксплуатации более 30 лет. Коллектив Управления, понимая важность данной работы, продемонстрировал высокий уровень ответственности: работы проводились сводной бригадой в составе служб ЭВС, ГКС, КИПиА в течение 10 дней с соблюдением всех требований производственной безопасности.

Наряду с заменой кабельных линий уделяется внимание содержанию охранных зон ВЛ-10кВ. Для исключения аварийных от-

ключений по причине коротких замыканий, обрывов проводов в результате падения деревьев проведенные работы по очистке от древесно-кустарниковой растительности (ДКР) охранной зоны ВЛ-10кВ (протяженностью 6 км, 12 Га) от закрытого распределительного устройства (ЗРУ) «КС-1» до ЗРУ «Поволжье» КЦ-9,10.

Хочется отметить вклад каждого сотрудника, принимавшего участие в выполнении данных работ. Впереди еще много задач, направленных на повышение надежности энергоснабжения, однако сейчас уже можно сказать, что проделанная работа принесла значительный результат – надежность энергоснабжения существенно возросла, а риски аварийных ситуаций на системах электроснабжения КС сведены к минимуму.

Сергей ПАВЛЕНКО



Коллектив ЭВС Правохеттинского ЛПУМГ

2025 – ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны.

С таким предложением выступил президент России Владимир Путин на Госсовете по вопросам поддержки семей. Выбрать тематику нового года президент предложил в честь участников спецоперации и в память о подвигах предков. Тематика года отражает приоритеты современной России – патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена.



ПАТРИОТИЗМ – НАША ОБЩАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Общество «Газпром трансгаз Югорск» – социально ориентированная компания, которая со всей ответственностью подходит к партнерству со многими общественными организациями, занимающимися развитием подрастающего поколения и молодежи, особенно в рамках гражданско-патриотического воспитания и личного становления.

Так, газовики вместе с членами Югорской городской общественной организации офицеров запаса «Взлет» проводят встречи и беседы с ребятами школьного возраста, рассказывая о самом важном – о чести и достоинстве, о великих подвигах предков, о воинской доблести и стремлении любой ценой хранить и защищать Родину.

В преддверии Дня памяти воинов-интернационалистов и Дня защитника Отечества подобная встреча в формате урока мужества прошла в Югорском комплексном центре социального обслуживания населения. В гости к ее воспитанникам – детям с ограниченными возможностями – пришли офицеры запаса Алексей Бердышев (председатель организации «Взлет») и Олег Соловьев (инженер I категории Инженерно-технического центра ООО «Газпром трансгаз Югорск»).

Они не только провели патриотическую беседу с ребятами 9-17 лет, но и познакомили их с образцами военного вооружения и летного обмундирования, ответили на



волнующие мальчишек и девчонок вопросы: «кто такой патриот?», «что такое мужество?», «почему люди воюют?»

– Кто такой патриот?

– Патриот – это герой, который, переступая через свой страх, готов жертвовать собой ради будущего своей страны, ради того, чтобы его народ жил в мире и добре. Патриотизм – умение жертвовать личным ради общего.

– В этом его сила?

– В этом сила целой страны.

Один из воспитанников Центра (отделение социальной реабилитации и абилитации детей с ограниченными возможностями), Данил Антонов, продемонстрировал свою работу «Разговор с портретом» для детского творческого конкурса. Он изобразил отца, военно-воздушного десантника, и свою сестру подле его портрета, объяснив такую композицию не только данью уважения мужеству и подвигам, но и связи поколений, которая хранит в себе память и историю – то, о чем нельзя забывать.

Олег Соловьев уверен, что подобные встречи помогают воспитывать в сегодняшних мальчиках мужчин, которые и словом, и делом будут готовы не только отстаивать независимость Отечества, но созидать достойное будущее ради и мира, добра и справедливости.

Анастасия ИСАКОВА

ВОЛОНТЕРСТВО

ПОМОГАТЬ – ЭТО ПО-ТРАНСГАЗОВСКИ

Работники ООО «Газпром трансгаз Югорск» провели традиционную встречу с участниками волонтерского корпуса г. Югорска «СВОих не бросаем». Совместными усилиями они реализуют разные добровольческие программы – как масштабные, так и индивидуальные. Все проекты направлены на поддержку военнослужащих и укрепление духовного и морального единства.

На мероприятии присутствовали директор Благотворительного фонда «Возрождение» Олег Баргилевич, волонтеры-газовики, идейные вдохновители волонтерского движения и действующий участник СВО.

«Газпром трансгаз Югорск» – предприятие с большим сердцем, которое не может оставить в беде, – поясняют волонтеры объединения «СВОих не бросаем». С первых дней начала СВО неравнодушные сотрудники Общества принимают участие в сборе гуманитарной помощи участникам СВО и семьям мобилизованных. Помощь бывает разной. Например, стараниями газовиков-волонтеров зародились проекты «Шьем и вяжем для наших», «Отпуск



добрых дел» (доставка гуманитарной помощи), «Тепло родного дома» (связать теплые вещи и собрать предметы первой необходимости), «Посылка солдату», «Окопные свечи», «Письма защитнику отечества», «Поддержим семьи газовиков» и т.д. Самые инициативные люди, имеющие для этого достаточно времени, стали кураторами разных проектов. Нужно понимать, что в основном волонтеры – это

работающие люди разных возрастов. И каждый из них вносит свою лепту в общее дело». Неоднократно в ходе встречи в адрес работников «Газпром трансгаз Югорска», директора Благотворительного фонда «Возрождение» и активистов корпуса «СВОих не бросаем» звучали слова признательности за труд, активную жизненную позицию. Были вручены благодарности и медали за бескорыстную помощь

специальной военной операции.

Стоит особо отметить, что на сегодняшний день сотрудники югорского трансгаза помогают разным волонтерским объединениям не только в зоне ответственности предприятия. В работу вовлечены коллективы всех филиалов Общества. Ветераны «Газпром трансгаз Югорска» также стараются помочь всем, чем могут. Они объединяются, чтобы плести сетки, вязать носки, собирать вещи первой необходимости, передают их Боевому братству, добровольцам, которые организуют поездки в зону СВО.

Формированием и отправкой гуманитарных грузов для новых субъектов Российской Федерации и участников СВО занимается благотворительный фонд «Возрождение». Активисты участвуют в выполнении различных задач. Так, наши ребята задействованы в погрузочно-разгрузочных операциях, комплектации наборов, перегонке автотранспорта, уборке складов и т.д. Их самоотверженный труд помогает обеспечить более эффективное функционирование гуманитарного центра и увеличить объем оказываемой помощи.

Сергей ГОРЕВ

СЕМЬЯ С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ

Более двух лет мужчины России, находящиеся на СВО, поддерживаются неравнодушными работниками «Газпром трансгаз Югорска». Газовики помогают лично, трудовыми коллективами и даже семьями.

Таким неравнодушным относится и семья Сабировых. Папа – Юрий Игоревич – ведущий инженер УОВОФ, мама – Анна Федоровна – медицинская сестра Санатория-профилактория, старшекласники Никита и Елизавета – участники проектов молодежного движения «Движение Первых». У каждого в семье есть свои увлечения, но объединяет их важное и благородное дело – волонтерство.

С первых дней специальной военной операции в Югорске было создано волонтерское сообщество «СВОих не бросаем», к которому по зову сердца присоединились и Сабировы. На одном из сайтов увидели, что требуются люди для упаковки гуманитарной помощи. Первым откликнулся Никита, ему достался разбор носков: по размеру и составу. Затем к делу присоединилась Анна, она начала вязать носки – по две пары за вечер. Елизавета собирала носки по парам, а Юрий отвозил их в центр сбора, куда было передано более 100 пар.

Потом Анна стала помогать в мастерской по плетению маскировочных сетей. Она освоила весь процесс создания «сетей жизни»: нарезка лент, оплетение основы шнуром, изготовление готового полотна. В мастерской места не хватало, решено было организовать рабочее место у себя дома. Днем раскраива-

ли и усиливали сети, вечерами вязали носки, изготавливали окопные свечи. Позже к делу присоединились друзья Никиты и Елизаветы, дело пошло быстрее. Всего было усилено 85 и упаковано более 200 маскировочных сетей. «За полтора года в нашей квартире появилась мини-мастерская, где уместаются и пряжа для вязания носков, нитки для укрепления сетей, сушилка для фруктов и овощей, и пакетированный чай, много орехов и сухофруктов для сублимированного питания. Собираемся вечерами всей семьей в своей мастерской и со-

вмещаем изготовление продуктовых наборов, фасовку супов, каш с теплым общением», – делится хозяйка дома.

С начала года Сабировы приготовили к отправке уже более 3000 чайных и почти 2000 орехово-фруктовых наборов. Кроме того, эта дружная семья собирает гуманитарные посылки, аптечки первой помощи, участвует в благотворительных ярмарках. Все свое свободное время они посвящают волонтерству. Это единомышленный и обдуманый выбор семьи, где понимают друг друга с полуслова, где нет чужой беды, где не задумываясь протянут руку помощи. На такое способны только люди с большим сердцем.

«Путь к Победе у каждого свой. Мы выбрали такой. Нам важны не благодарственные письма и грамоты, для нас бесценны слова благодарности наших солдат», – признается Анна Федоровна. Неравнодушие и милосердие таких семей, как Сабировы, желание всеми возможными способами максимально помочь ребятам на фронте – все это приближает нас к заветной цели – миру.

Наталья УГЛОВА





СВОДКИ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ХРОНИКА ФЕВРАЛЯ 1945 ГОДА

В преддверии 80-летия Великой Победы мы продолжаем публикацию легендарных сводок Совинформбюро, вспоминая основные события заключительного этапа Великой Отечественной войны.

СВОДКА ЗА 1-14 ФЕВРАЛЯ 1945 ГОДА

Более 1000 населенных пунктов на разных направлениях были завоеваны нашими солдатами в ходе наступательных боев.

Войска 1-го Украинского фронта, форсируя Одер северо-западнее г. Бреславля, прорвали долговременную оборону немцев, заняли более 500 населенных пунктов. Войска 2-го Белорусского фронта штурмом овладели городом и крепостью Торунь – важным узлом коммуникаций на реке Висле. Войска 1-го Белорусского фронта штурмом взяли Шнайдемюль.

Наша армия заняла более 200 кварталов столицы Венгрии. Войска 2-го и 3-го Украинских фронтов после полутрехмесячной осады разгромили фашистов в Будапеште.

СВОДКА ЗА 15-28 ФЕВРАЛЯ 1945 ГОДА

Западнее города Грюнберга наши войска завоевали более 50 населенных пунктов. Южнее – взяли в плен более 1500 немецких солдат и офицеров, захватили склад-арсенал. В районе Бреславля заняли порядка 300 населенных пунктов. Наступая вдоль левого берега реки Вислы, советские войска овладели 6 населенными пунктами, в лесах севернее города Шнайдемюля уничтожили свыше 8000 противников. Но западнее реки Грон после упорных боев оставили несколько населенных пунктов. В провинции Бранденбург овладели 140 населенными пунктами. В лесах юго-восточнее города Губена ликвидировали 2000 немцев. В Чехословакии наши солдаты заня-



Советские автоматчики прикрывают своих саперов из окон дома в Бреславле

ли порядка 70 населенных пунктов.

Войска 2-го Белорусского фронта овладели польским Черском, заняли более 40 других населенных пунктов. На Земландском полуострове немцам удалось потеснить наши части.

Войска 1-го Белорусского фронта после месячной осады и упорных боев полностью овладели Познанью, взяли в плен 23000 немецких солдат.

Войска 2-го Белорусского фронта западнее Конитца продвинулись вперед на 70 км. В Померании овладели 5 важными узлами коммуникаций немцев, с боями заняли более 100 других населенных пунктов.

Войска 2-го Белорусского фронта овладели городами Нойштеттин и Прехлау. Красноармейцы заняли десятки кварталов Бреславля, овладели пригородами, металлургическим и газовым заводами.

По инф. great-victory.ru

УЧАСТИЕ В РАЗВИТИИ ДЕТЕЙ

В 2024 году филиалы ООО «Газпром трансгаз Югорск» провели порядка 1400 профориентационных, экологических, спортивно-оздоровительных, культурно-познавательных и гражданско-патриотических мероприятий. В них приняли участие более 40 000 человек. Так, в 2024 году сотрудники Белоярского УАВР провели научно-творческий конкурс «Первый шаг в науку» среди воспитанников детских садов г. Белоярского в рамках конференции «ПРОдвижение»; для учащихся общеобразовательных учреждений г. Югорска были организованы ознакомительные экскурсии в музей «Естествознания и истории медицины» Санатория-профилактория ООО «Газпром трансгаз Югорск».

В рамках профориентационной акции «Дорога в страну профессий» 50 восьмиклассников из пяти школ г. Югорска побывали в Югорском управлении технологического транспорта и специальной техники.

Реализация историко-патриотического проекта «Слава России» является еще одним из значимых проектов шефской деятельности. Он охватывает 28 трассовых городов и поселков, более 40 подшефных школ и около 30 дошкольных образовательных учреждений. Молодые работники Общества организуют и проводят «Уроки подвига». На тематических занятиях сотрудники предприятия рассказывают о наградах и знаках отличия времен Великой Отечественной войны, делятся с ребятами историями о героических подвигах советских солдат.

«Шефская работа – это многофункциональный процесс, который охватывает различные аспекты жизни детей. Такие мероприятия не

только помогают сформировать у них компетенции, востребованные на рынке труда. Конечная цель нашей работы – помочь детям развить их потенциал, обрести уверенность в себе, знания и навыки для успешной жизни», – подчеркивает генеральный директор Общества «Газпром трансгаз Югорск» Алексей Кшесинский.

Газотранспортная компания на протяжении многих лет сотрудничает с более чем 80 учреждениями образования, культуры, спорта и социальной защиты по различным направлениям. Системная работа ведется с целью поддержки развития детей и системы образования в регионах деятельности компании – Ханты-Мансийском, Ямало-Ненецком автономных округах и Свердловской области.

Служба по связям с общественностью и СМИ



МИНИ-ФУТБОЛ

В ЮГОРСКЕ ПРОШЕЛ ТУР ЮНИОРЛИГИ

В Югорске состоялись матчи 10 тура всероссийской Юниорлиги по футзалу. В столице газотранспортников собрались четыре команды в двух возрастных группах до 16 лет и до 18 лет. Выяснять отношения предстояло хозяевам паркета – сборным «Газпром-Югры» и гостям из Ухты («Ухта»).

Матчи подарили зрителям немало эмоций. «Газпром-Югра» получалось больше выходить в атаку, реализовывать много моментов и забивать голы. Так, старшие футболисты (U-18) сыграли «на ноль», устроив настоящий разгром соперникам – 11:0. Кстати, это одна из самых крупных побед в истории турнира.

В напряженной игре младшие футболисты (U-16) «Газпром-Югры» тоже переиграли гостей. Спортсмены показали характер и волю к победе, забив семь мячей. Ухтинцы ответили только двумя голами. Итого игры – 7:2.

В 11-м туре старшие юноши из Югорска сыграют на выезде в Ханты-Мансийске со сверстниками: ЦСКА (Москва), «Поморье» (Архангельск), «Факел-ЮКИОР» (Сургут). Младшие юноши в Кемерово проведут матчи



с «Кузбассом», ЦСКА и командой «Поморье».

Напомним, что на первом этапе команды в двухкруговом турнире определяют восьмерку лучших, после чего пройдут игры по системе плей-офф. Учитывая количество участников и количество туров, юноши получают полноценный большой чемпионат страны с много-

численными разъездами и возможностью проявить себя на протяжении целого футзального сезона. Сборным «Газпром-Югры» вполне по силам побороться за медали в турнире. Искренне желаем ребятам проявить себя.

Сергей ГОРЕВ

НАШИ СОЦСЕТИ

Для получения достоверной информации и актуальных новостей о деятельности ООО «Газпром трансгаз Югорск» присоединяйтесь к нам

